P wzv peine

J
Flachen- Flachen- Flachen- Nutzungsart der Oko-
Zisterne ankreuzen
angaben angaben angaben . Lo pflaster
. . . (siehe beigefugte
in vollen m2 in vollen m2 in vollen m2 Hinweise)
1 2 2a 2b 2c
An die Kanalisation | An eine Zisterne Niedersch | NW- Ankreuz
Ange- Vom WV angeschlossene mit Uberlauf an die | lagswass | Nutzung | en,
Peine Flachen des Kanalisation er- im Haus- | wenn
schlossene ermittelte Grundsttickes angeschlossene nutzung halt (z. B. | Oko-
Flachen: Flachen Flache oder (NW- Toilette, pflaster
angeschlossenes Nutzung) | Wasch- vorhand
Okopflaster im maschine; | enist
(wenn nicht Garten Zwischen-
(hier bitte angeschlossen, bitte zahler er-
nicht andern) | »0" eintragen) forderlich!)
Angabe WV Angabe Kunde Angabe Kunde nur ankreuzen bei Kanalanschluss!
Wohngebaude:
Grundflache 108 S|4 0
Nebengebaude:
Grundflache 21 0 2|1 X
andere befestigte
Flachen: Wege, 148 0 1({2/0 X
Hofflachen o. &.
. 10 % 50 % 50 %
Summen: 277 5|4 11411 Rabatt Rabatt Rabatt

Nicht angeschlossene Flachen entwéssern (bitte ankreuzen):

in einen Graben/Bach

(Uber eigenes/privates Kanalnetz)

Versickerung auf dem Grundstiick

(z. B. Schacht-, Flachen-, oder Muldenversickerung)

Die Halfte der Grundflache des Wohngebaudes ist an die Kanalisation angeschlossen (54 m?).
Die andere Hélfte wird in den Garten geleitet und dort versickert.

Das Niederschlagswasser der Nebengeb&ude wird in eine Zisterne geleitet (21m?), welches fur die

Gartenbewasserung genutzt wird. Der Zisterneniberlauf ist an die Kanalisation angeschlossen.

Ein Teilbereich der Hofflache (120 m?) ist an die Kanalisation angeschlossen. Diese Hofflache ist mit
Oko-Pflaster befestigt.

Die befestigte und an die Kanalisation angeschlossene Flache betragt 195 m? (54 m? + 141 m?).
Die Ermafigungen fur die Zisternennutzung und die Hofbefestigung mit Oko-Pflaster werden von uns
automatisch bericksichtigt. Sie brauchen nichts zu berechnen!

Zur Berechnung k&men die in Spalte 1 angeschlossenen Flachen 54 m2 sowie die in Spalte 2
angeschlossen Flachen 19 m2 (21 m2 - 10 %) + 60 m2 (120 m? - 50 %) = 79 m2.
Insgesamt in unserem Beispiel somit 133 mz2.
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